11Iro

HAmsn: AneHa
Bo3spact: 44

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.01.2011 11:08:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 04.01.2011 11:19:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/200956/answer/200957




Oco0boit pasuuilsl HeT. [IpaBaa, mocie nedeHus: OPOHXUTA CIeOyeT He MeHee 2 Hefleb IOJ0XKAaTh.

BpOHXUT 10 HACJIe[CTBY HE IepPefaeTcs.



